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Comment avez-vous pris connaissance de la soirée?
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Le contenu Les conférenciers L'heure La durée

L'avis du public sur :

Très satisfaisant

Satisfaisant

Moyen

Insatisfaisant

Très insatisfaisant
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Oui En partie Non

Avons-nous répondu à vos attentes? 
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Aix centre Aix sud Aix Nord Entrelacs - Saint Ours -
La Biolle
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Lieu de résidence du public par territoire


